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Telefonsaim:

A Szegedi Kamara 
jelentése Bajáról.

A szegedi kereskedelmi és ipar 
kamara az elmúlt hetekben adta 
ki jelentését az 1924 ik évről. 
Annak idején röviden megemlé­
keztünk a terjedelmes füzetről. 
Van a füzetben egy rész, mely 
Bajáról szól általános közgazda- 
sági szempontból. Alább közread­
juk ezt a részt, mivel meggyőző­
désünk szerint mindenkit érdekel 
Baján az, hogy kívülálló hivatott 
tényezőnek mi a véleménye vá­
rosunkról :

A bajai háromszög földrajzi 
fekvésénéi fogva természetszerűleg 
a Duna felé gravitál és erősebb 
összeköttetése van a Dunántúllal 
es Budapesttel, nrint a kerület 
többi részével.

Ennek a háromszögnek a tér- 
;l8té$ mészetes vonzási centruma Baja, 

jjamelyről már múlt évi jelentésünk­
ében is megmondottuk, hogy a 
kerületnek legerősebben fejlődő 
helyei közé tartozik. Egy évi je­
lentés keretében természetesen 
egyes városoknak túlságosan nagy 
helyet szentelni nem tehet, de 
mindenesetre meg kell emlékezni 
arról a nagy változásról, amely 
épen Baján az utolsó esztendőben 
végbement. Mióta a vasutak ki­
épültek, Bajának a kereskedelmi 
és ipari jelentősége erősen meg­
csökkent és különösen addig, mig 
a bátaszéki hid ki nem épült, Baja 
a stagnáló magyar városok közé 
taitozott. Bizonyos mértékig még 
azt is lehet mondani, hogy maga 

i közönség elveszítette a 
hitét a város életképességében. 
Ezzel szemben néhány év óta 
Baján pezsgő élet és elevenség 
tapasztalható, egymásután merül­
nek fel a nagy koncepciójú ter­
vek, amelyek mind arra irányul­
nak, hogy Baját a középső Duna- 
mentének igazi centrumává avas­
ak. Az idén kiépült a vasútállomás
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Megjelenik hétköznaponklnt délben 12 őrskor.

és a dunai kikötő kö ;ui össze­
kötő vasul, nemregiben vallotta 
meg a város a gázgyárat és tervbe 
vau véve egy vdlanytclep létesítése 
ésa Kamarásdunóm . teii kikötővé 
való átalakítása, A város l ’,Zvet-

len közelében fúrásokat végeznek 
földgáz után is, amelyek ha sike­
rűinek, egyszerre nagy perspektí­
vákat nyújtanak a jövő fejlődés 
számára.

Szolid kivitelű, de az igényeknek megfelelők 
lesznek a rokkant lakások.

Német típust! ha ükat építenek az Erzsébet-királyné-utca 
végé.. — Rövidesen megkezdik az építkezést.

— Saját tudósítónktól. —

Még a múlt év utolsó közgyü 
! lésén elhatározta a törvényható
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ségi bizottság, hogy t. hadirok 
kanták részére az Eriébe, t ki­
rályné utca végén kirakásokat 
fog építeni. A végrehajtást mindez 
ideig nem kezdhette meg, mivel 
a költségv;rest, melyben a sze­
gényadó egy b,zom os százaléka 
szolgált volna fedezetül, ez ideig 
nem hagyták jóvá.

Mivel a városi hatóság infor 
mációt szerzett am, , hogy az

illetékes minisztériumok hozzájá­
rultak költségvetési előirányza­
tunkhoz, elnöki utón elrendelték 
a szegényadó hebapárat. Az elő- ! 
irányzott összeg rövidesen rendel- ; 
közősre fog ál ani és igy megkez 
dik az építkezést. Amint értesü- í 
lünk a lakóházak szolid kivitelűek, ; 
de az igény eknek teljesen megfe 
lelő német tipusu építkezések lesz­
nek. Terveik készítésé folyamat 
ban var.

A Katolikus Nép- 
szövetség

vasárnap, április 26 án délután 8 
őrekor a Kát. Logényegyesület 
helyiségében taggyűlést tait.

Kommunista mozgolódások 
Ruszlnszkóban.

Ungvártól jelentik : A kommu­
nisták egész Ruszinszkóban moz­
golódnak és forradalmi híreket 
terjesztenek. A forradalom kitöré­
sét május 1 éré jelzik. A helyzet’ 
eiéggé kritikus. A kommunista 
agitációt Moszkva bőségesen elt- 
látja pénzzel.

Szerbia taeg akarja szüntetni a diplomáciai 
viszonyt Bulgáriával.

Belgrád, ápr. 23. — Tegnap 
este a belgrádi körmei y tagjai 
minisztertanácsot tartotta*, amely 
nek tárgya a belgái belügyminisz­
ternek a szófiai parlamentben 
mondott beszéde volt. A to'gár 
betügyminiszter ugyanis annak a 
gyanújának adott kifci<"ést, hogy 
e borzalmas bombái erény letet,

melynek 150 halottja lett, Belgrad 
tudtával kész'*e*'ék elő.

A szerb nr- sztertanács utasí­
totta a szófiai szerb követet, hogy 
magyarázatot 1 írjen a tulgar bel­
ügyminisztertől kijelentéséért. — 
Amennyiben a felvilágosítás nem 
lesz kielégítő, Szerbia megszakítja 
a diplomáciái összeköttetést Bul­
gáriával

Bulgáriának megengedték hadserege nagyobbitását
Páris, ápr. 22. — A nagyköve 

tek tanácsa sürgősen letárgyalta 
Bulgária kérelmét had^-regének 
növelése ügyében. Megengedték,

Az orosz szovjet munkája Balkanon.

hogy május 31-től kezdve a bol­
gár hadsereget hétezer fővel na- 
gyobbithassák.

A bolgár kommunisták szoros 
összeköttetést tartottak fenn a ro­
mán és orosz kommuni kai.

Egész Balkánt lángba akarták bo­
rítani. A bukaresti rendőrség titkos 
levelezésüket felfedez

Nemes Marcell II. Ottó király­
nak ajándékozta műkincseit
Óriási vagyon népjóléti és tudo­

mányos célra.

A napokban került nyilvános­
ságra hogy Nemes Marcell mű­
gyűjtő Mányoki Adám régi ma­
gyar festőművész történelmi értékű 
Rákóczy képét, melyet nagy áldo­
zatokkal megszerzett, a magyar 
nemzetnek ajándékozta.

Most arról kaptunk hirt, hogy 
Nemes Marcel hires műkincseit 
II. Ottó magyar királynak és a 
kormánynak ajánlotta fel. Ugyan­
csak végrendeletileg úgy rendel­
kezett, hogy hatalmas vagyonából 
halála után tudományos laboi tó­
riumokat állítsanak fel.

Kecskemét ötmilliárd költség­
gel tüdőbeteg szanatóriumot 

építtet.

Kecskemét városa a költség­
vetés keretében gondoskodott a 
tüdőbeteg sz natorium megépíté­
séhez szükséges összegről és meg­
bízást adott a szanatórium tervé­
nek kirim •ozásá'fra. A várostól 8- 
kilométirre fekvő erdőben por­
mentes levegőjű helyen építik fel.

Az idei saisson legdivatosabb vaszoncipri dús választékban legolcsóbb áron kaphatók. ]*
KATI1B1MKA JÓZSEF <=s FIA
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Egyelőre egy oldal építménnyel oldják meg a 
kereskedelmi iskola elhelyezésének problémáját.
Kibővítik a tanonciskolát — Lakáshiány miatt még most 

sem lesz az iskolának szaktanára.

Nagy utánjárással tudtuk csak 
kivívni, hogy a régi iparunk és 
kereskedelmünk felvirágzását elő­
mozdító intézményünket, a keres­
kedelmi iskolát felállítsák Baján. 
Első évfolyam elhelyezése még a 
tanító 'tepzőben biztosítva volt, 
azonban a második évfolyam 
megkezdésével a tanonciskolába 
telepítették át. itt szűkösen és 
nagy nélkülözések mellett tudott 
valahogy az iskola működni, azon­
ban a küszöbön levő uj iskola­
évben már lehetetlenség ebben az 
épületben elhelyezést biztosítani. 
A várost súlyos probléma elé állí­
totta ez a kérdés mivel megoldása 
teljesen a körmére égett. Egy­
mást érik a tervek, de mind csak 
pillanatnyi segítséget nyújtanak.

A legutolsó felmerült terv szerint 
a tanonciskola kibővítésével fog 
laikoznak. Az épület megyeház 
felé eső részét oldaltpitménnyel 
bővítenék ki.

Mindenesetre a gondoskodás 
becsülendő, de ez nem más, mint 
kapkodó munka, mert jövő tvre, 
mikor négy évfolyam lesz 8 osz­
tállyal ismét toldozhatnak egyet 
az épületen. Bár egy toldozással, 
foldozassal valahogy bepréselik 
az iskolát, a rendeltetésének még 
sem fog teljes mértékben megfe 
lelni, mert nem lesznek tanárai a 
lakásproblémánk mostohasága mi­
att és az iskolahelyiség sem olyan, 
hogy teljes aparátussal dolgoz­
hassák.

Benes Lengyelországban.
Lengyel és cseh kényszeregyezkedesek. 
A közeledés egyik részről sem őszinte.

Benes cseh külügyminiszter né­
hány nappal ezelőtt Varsóba érke­
zett, hogy a leng) el-cseh közele­
dést megkísérelje. Benesr.ek azaz 
óhaja, hogy Lengyc-lországot a 
kisantaritba léptesse, nem annyira 
azért, mintha a kisantantnak rtá.is 
segítséget nyújtana Lengyelország 
adandó esetben, hanem, hogy 
Lengyelországot elzárja más szer­
ződések kötésétől.

Lengyelország eddig tartózko­
dott a csehekkel való szövetke­
zéstől, mivel semmi erdekszál 
nem fűzi őket össze.

Mivel azonban a franciák a 
tegutóbbi diplomáciai tárgyalások 
során Németországgal szemben 
engedtek merevségükből és annak 
fejében, ha Németország mostani 
nyugati határait véglegeseknek 
jelentik ki, akkor Németország

A magyar közvélemények nem 
ke‘1 ■ nyugtalankodni a lengyel- 
cseh közeledés miatt. Millékony 
taktikai lépeseit ezek, amelyeknek 
messr-ehaió következményeik alig 
lehetnek.

iftékedvelö olaadas Vaskuton. 
A vaskuti ifjúság husvét vasárnap 
és hétfőjén a legfényesebb erköl­
csi es anyagi sikerrel igen magas 
nívójú műkedvelő előadást rende­
zett a Levente egyesület felszere­
lése javára. Közreműködött a vas­
kói intelligencia számos hölgy és 
férfi tagja, Depir.yi János kántor- 
tanitó rendezésében es az általa 
szervezett ifjúsági dalárda közre­
működésivel. Az estély fény­
pontja Dr. Hiesl Jánosné zongora- 
jatéka volt, ki különösen Liszt

Beleli határain esetleges változá- i ^p^ódiájáv^ araí0,t na8Y tapsot
sokat eltűrni hajlandóságot mutat- I n J ^ A ^ egyfdvo‘

írásos színdarab szereplői közültak, Lengyelország, hogy Német­
országgal való határait biztosítsa, 
kénytelen volt a franciákon kívül 
más szövetség után is nézni.

A cseh-lengyel közeledés tehát 
kényszerhelyzet eredménye és mi 
vei a csehek érdeke nem fűződik 
Lengyelország megerősödéséhez, 
nyilvánvaló, hogy ez a szövetség 
azonnal felborul, mihelyt a cse­
heknek választaniok kell a saját 
érdekük és lengyel szövetségesük 
-rdeke között.

különösen kiválóak voltak, Hir- 
mí.nn Katóka, VYéber Bözsike, 
Bertics Aranka és Haán I uska 
urleányok. A férfi szereplők kö­
zött elsőrangú játékukkal kitűn­
tek, Müller József „mint apa“, 
Benyács Sándor és Dobler György 
mint minden hájjal megkent 
„suszter inasok", Krix Márton 
polgári iskolai tanár, mint „kuruzsló 
orvos*, Schinczl Aladár, mint 
szerény Ugyefogyott „kérő* és fii 
János, mint „detektiv*. Végül sok

tapsot aratott Szeibet János, az 
általa előadott kupiéval.

Előadás után mindkét napon 
a közönség sokáig együtt maradt 
a legjobb hangulatban.

Bajai küldöttség Papp- 
Váry Elemérné szobrá­

nak leleplezésénél.
A Magyar Asszonyok Nemzeti 

Szövetsége országos Ünnep kere­
tében rendezi meg Papp-Váry 
Elemérná, a Magyar Hiszekegy 
költőnője sirszobrának leleplezé­
sét. Dr. Donhcffer Szilárdné a 
Mansz bajai csoportja elnökének 
agitációjára Bajáról is küldöttségi- 
leg fognak részt venni az orszá­
gos kegyeletes ünnepségen. A 
bajai résztvevők a következők: 
dr. Donhoffer Szilárdné, özv. 
Szommer Józsefné, dr. Beczássy 
G)uláné, dr. Arnold Alajosné, 
Szilágyi Ella, Welchner Lőrinc né, 
CzettholTer Edéné, Kiss Mátyásne, 
Novoszeil Andorné, Dr. Donhcffer 
Szilárd, Welchner Lőrinc, dr. O áh 
Béla, dr. Beczássy Gyula, Czett- 
hoffer Ede, úr. Knézy Lehel.

Thomán István és Thomán 
Mária zongora-, hegedű és 

ének dalestje.

Szombaton este fél 9 órakor 
lesz e gazdag és változatos mü- 
sorú hangverseny a Nemzetiben, 
amely a zongora-, hegedű- és az 
énekművészet híveit egyaránt gyö­
nyörködtetni fogja.

Holnapi számunkban ismertet­
jük a müvészest teljes műsorát 
amely mesteri összeállításával mind 
a laikust, mind a szakértőket 
egyaránt érdekelni fogja.

Az énekművészet híveinek kí­
vánságára már előre közöljük, 
hogy a 3 Kodály-dal az „Ének­
szó“ o.mü remek dalsorozatból 
van veve, címük: „Három ut előt­
tem“, „Jöjj te hozzám“, „Azt gon­
dolod, hogy én bánom“. A Brahms 
dalok a válogatott daloktól 
vannak véve, elmük: „Der Jäger*, 
„Geheimniss“, „Der Schmied*. 
Valamennyi a magyar és német 
dalköltészetnek igaz gyöngyei.

A hangverseny rendezője Karig 
Emil tanár, arra kéri a hangver­
seny látogató közönséget, ne ha­
lassza a jegy megvásárlását az 
utolsó napra, mert ez a hangver­
seny rendezését nagyon megne­
hezíti.

Jegyek Kollárnál és Wagnernél 
35.000, 25.000, diák- és állójegy 
10.000 koronás árban kaphatók.

Vasárnap lesz a 
gazdaérteke elet.

Néhány nappal ezelőtt megem- 
lékeztünk arról, hogy Kiskunhala. 
son vasárnap keiüieli gazdáért«- 
kéziét letz, amely felöleli a bács­
kai gazdák érdekeit is. Aki ezen 
a gazda értekezleten részt akar 
venni, az idő rövidségére való 
tekintettel levelezőit pon jelentse,' 
be részvételét a kiskunhalasi gSz. 
dakörnek, mely a nagygyűlés 
rendezési munkáját végzi. Ha a? 
Írásbeli bejelentésre nincs idő, 
azért természetesen meg lehet 
jelenni az értekezleten, de akkor 
a gyűlés előtt & rendezőknek 
adja tudtára mindenki megjele­
nését.

A Bajai Datoskár csütörtökön 
i este fél * órakor a volt adóhiva­

tal helyiségében összpróbát tart. 
Ugyanott tart próbát a Dao-kor 
keoe'ében alakult zenekar is est 
fél 9 órakor. Bejárás a pogari 
olvasó egyesület kapuján az eme 
letie. A tagok szives metije-e 
nését kérjük Major elnök, Tom 
csán\i karmester.

Kí locsai járási tiszti értekezlet.
Dr. Markó Jenő kalocsai járási 
főszolgabi ó április 27-én öreg- 
cseitő községben járási tiszti er- 
teki ze.teí tart. Az értekezletet 
megelőzően a kalocsai tanítóképző 
intézet növendékei hazafias ünnep­
ségeket rendeznek Öregcsertőn.

A nyugdíjasak ügyével a pénz 
ügyminisztérium behatóan kíván 
foglalkozni. Az összes nyugdíjas 
ügyeket a pénzügyminisztérium 
ban összpontosítják.

Zürichi jegyzés.
(1925. ápr. 23. défoiőtt.j

Zürichben ISO magyar líorottáérl j 
0-007l3/t svájci frankét fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai ápr 23. ctélvléti.

Egy darab
Eladás i Vétel

1 magyar korona

Dollár — — 71770 — 72400 -
Dinár -------- 1136 - 1158 -
Szokol------- 2121 — 2141 -
Lei — — — 325 — 327 -
Német márka* 16415 — 17079f
Lira —------- 2930 — 2968'-
Angol font — 844.00C— 347.000 -
Oszt. korona 1-0125 1-0185
Svájci frank 13832 — 18986 -
Lengyel márka — — —
Hollandi forint 28440 — 28716 -
Francia frank 3753 — 3777-
Napoleon ar. — ---- *

'Műi)
Zilah
Bene

Móri
Szed

vonatkozik.

Hirdessen a Bajai Újság ban
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_ Az aradi szobrokat Buda-
EJ ' pesten állítják fal. Ismeretes, hogy 

h0 ‘ a roman kormány az aradi Sza- 
’ Vadság szobrot, úgyszintén a 

Kossuth szobrot eltávolításra ítélte. 
Mozgalom indult meg arra, hogy 
a szobrokat a román kormány 
adja ki a magyaroknak. Ebben az 
ügyben, most újból Budapestre 
érkerett Barabás BJa volt főispán, 
aki tárgyalásokat közve i i. Miután 
a szobrok rövidesen lebontásra 
kerülnek, a kérdés elintézésé most 
már sürgőssé vált Most már bi­
zonyos, hogy ez aradi 13 emlé­
kére emelt szobrot Budapesten 
helyez k el. A Kossuth szobor 
elhelyezése, amelyért a vidéki 
városok között szintén megindult 

ja versi ngés, még bizonytalon.
BFj — Cserkészek nyerték az első 
j dijat az «magos levente lövész- 

H/Ú versenyen. A tesnevelesi törvény­
re értelmében alakult leventeegyesü- 

»y letek a napokban rendezték meg 
országos lövészversenyüket szép 
számú résztvevővel. A versenye­
ken az 56 benevezett levente 

i egyesület között egy cserkész- 
csapat, a 13. sz. „ Ezermester* 

„'csapit levente osztálya is reszt 
ven. Az érdekes lefolyású verse- 

Inyék folyamán a cserkesrliuk 
I nyerték meg az első d jat: egy 
Iezüst várdurserlcget. A dijakat 

jWén, vasárnap d. e. SÍ érakor 
Iosztották ki.

- Haza hozzák Liszt Ferenc 
5letelteit. Zeneakadcwziank 50 eves 
j fennállásának megünneplésével 
j kapcsolatban elhatároztak a zene- 
I költők, hogy L sz.t Ferenc le-e- 
I nteit hazahozzák. HuCay inditvá- 
Inya szerint egyik terrp’on ban 
I fogjak elhelyezni.

Rab aoo anyagok bejelen 
(tése, A m. kir igazságügyi mi- 
nszti.r rendelete értelmiben mind­
ek, 6kik birtokában robbanó 

J anyag (dinan.it, ekrazit stb.) avagy 
jeztk tcJhaiznáiásara szolgáló ké­

szülék (üomba, kézigráná', pokol- 
gtpj van, jelentsék be a rendőr­
ségnél április hó 30 ig bezárólag 
jelentsek be az anyag vagy szer, 
vagy készülék minőségének, meray- 
áytsegének és elhelyezésének pon­
tos megjelölésével. A katonai 
egyének a bejelentést felettes pa­
rancsnokuknál kötelesek megtenni.

A kórházak uj ápolási dija.
'jA n^PÍóléti miniszter a kórházak 

, ápoiá-i diját igy állapította 
I j^e^: ^ ezer K Baján, 44 ezer 

j Szekszátdon és Pécsett a k'ini- 
án is és 36 ezer K Mohácson 

és Szigetváron.
ORTÉ

1Ó.
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A berlini sebószgyülés bajai 
résztvevője. A Berünben megtar- 

tóit idei nemzetközi sebészgyülés 
hétfőn ért véget. E kongresszuson 
Bajáról dr. Róna Rezső közkér 
házi igazgató vett részt.

— Hármas gyilkosság Péter- 
váradon. Hétfőn délután a Péter- 
váradi várban borzalmas hármas 
gyilkosság játszódott le. Egy albán 
katona megölte két tisztjét. A du­
lakodás közben egy harmadik tiszt 
társainak segítségére sietett, kit 
szintén megölt az elbán katona. 
A gyilkos elmenekült, de kedden 
ismét visszajött es négy lövést 
adott le a vár őrségre, majd ka 
tonai ruháját hátrahagyva polgári 
ruhában megszökött.

— Az Qrsz. Takarékossági 
Bizottság hír szerinti határoz- 
értelmében nem lesz -többé B tis a. 
A csökkentést természetes utón 
hajtják végre.

— Legyen világosság. (Bekül­
dött panasz.) Igen tiszteli Szer­
keszd Ur! Sokak előtt váltunk 
mi kiscsávolyiak irigylésre meltó- 
akká a villany közvilágításunk 
miatt. Pedig ha tudnák, hogy 
mily korai volt kz irigylés, mert 
nemcsak hogy nir.es villanyunk, 
hanem egyáltalán nélkülözzük 
img a petróleum fényt K Hogy 
miért, miért nem, nem tudom, de 
a villanyt hónapok óta nem gyúj­
tót iák fel. A villany vezetek ki 
ép.testvei ped:g leszereltek a pet­
róleum lámpádat is, úgy hogy a 
vasúttól egész a tisztviselő telepig 
semmi nemű világításunk nincs, 
ázsiai sötétség uralkodik. Azt hi­
szem jó volna ha a város ezt a 
kérdést mihamarább rendezné. 
Tisztelettel Egy feiicsávoiyi.

— Az r-z évi asteriksi kiván­
dorlás. Newvorkből jelentik: A 
„Bevándorlási írod«“ legutóbbi ki­
mutatása alrpján a „Népszava* 
jelenti, hegv április í-ig Magyar- 
országtól 264 bevándorló lőtt és 
igy még 209 jöhet július 1-ig. A j 
kimutatásból kitűnik, hogy a , 
Magyarországgal szomszédos or­
szágokból erősebb volt a beván­
dorlás. Az összes nemzetek kő 
zött a németek érkeztek a legna­
gyobb számban. Ncmetoi szág 
után Anglia és Írország, majd a 
szabad ir allam küldték a legtöbb 
bevándorlót. Feltűnő kis szán mal 
érkeznek az olaszok. Érdekes, 
hogy csak ktt japán érkezett be 
az eddigi kvóta év ülatt.

— „DaHartanya* Borsodban 
Az Amerikából hazajött borsód 
megyei magyarok uj községet 
alapítottak. Az uj falunak „Dollár­
tanya* nevet adták telepesei.

— Murgács nótaestje Kiskun 
Halason. A halasi Jótékony Nő­
egylet Murgács Kálmán zeneszerző 
es Gyökössy Endre iró közremű­
ködésével magyar nótaestet ren 
dez május 2 án este 8 órakor. 
Murgács Kálmán bácskai tisztelői­
ből ez alkalommal bizonyára tüb 
ben átrándulnak Halasra.

— A külföld kölesen Helyett 
Vételre Hajlandó. A magyar ipari 
vállalatok is próbáltak külföldön 
kölcsönt szeremb Ez iránju ér 
dekiődéscik azonban eddig még 
nem vezettek eredményre. Kölcsön- 
ajánlatot nem tett edd g még 
egyetlen külföldi pénzcsoport sern, 
azonban egyes nagyobb ipm vél 
lalatok olyan ajánlatot kaptak 
külföldi tőkecsoportoktól, hogy 
hajlandók lennének megvásárolni 
ezeket a válla atokat.

— Bácskaiak 25 éves találko­
zója. Tiszte'ettel felkérem mind­
azon tanár urakat, akik a zom 
bori m. kir. áll. főgimnáziumban 
az 1899/19C0 tanévben érettségit 
tett tanulókat tanították, valamint 
volt tanuló társaimat, hogy jelen 
légi pontos lakcímüket szívesked­
jenek címemre elküldeni. Ez alka­
lommal közlöm, hogy a f. é. jú­
nius hó 21 én tartandó érettségi 
találkozónkat Baján, a bajai Ml. 
Bála kbály reálfőgimnázium inté 

j zetébe n fogjuk megtartani. Kiss 
I Mátyá» árveszéH úlrök Baja, (Vár- 
I megye palota fedsz. 6)

M. kiír. áitítmvsifutak igszgatósaga

19594/1925. sz. D. I.

Mirdeimény.
A magyar királyi államvasutak 

igazgatósága n. ilvános verseny- 
tárgyalást hirdet a B íján létesí­
tendő csz'álymémökségi inda és 
lekc-püiet lakatos munkáinak biz­
tosítására.

A köitségszárai’ás, a szerződés 
tervezet, az ajaoiati mint-*, a pá­
lyázati es a munkák végiehcjta- 
sáboz kötött egyéb feltételek Buda­
pesten a magyar királyi állam 
vasutak igazgatóságának O. I. 
(Magssépitmény) osztályában (VI. 
Teréz-kö/ut 56. sz. 11. ern. 9 ajtó) 
és a pécsi üzlet vezetőség pályá­
iéi mártást osztályában, vüersniot 
Baján &z oszia »/mérnök«egriéi a 
hiv italos órak alatt megtekinthetők ' 

A kürá-i nyomtatványok a ma 
gyár királyi ál'amvasutak igazgató 
sagáoak központi tervtáréban (VL ; 
Ttréz-körut 56. szá n. földszint) i 
és Pécsett az, üzleívezerőségnél, I 
valamint fiiján a bajai osztály- j

mérnökségnél 80.000 ««t; nyolc­
vanezer korona lefizetése ellené­
ben megszerezhetők.

Az ajánlatok legkésőbb 1926. 
május hó 9 én déi 12 óráig nyúj­
tandók be a magyar királyi átiatn- 
vajnnak pécsi üzletvezetőségének 
pályafenntartási (II.) osztályánáL 

Az ajánlatok a nyilvánosság 
előtt fognak felbontatni, a ver­
senytárgyaláson az ajánlattevők 
vagy azok igazolt képviselői jelen 
lehetnek.

Az ajén at húszezer (20.000) 
koronás és az ajánlat mellékletei 
ivenként 2000 koronás bélyeggel 
ellátva és lepecsételve a követ­
kező felirattal nyújtandó be: „ Aján­
lat a magyar királyi államvasutak 
igazgatóságának 19594/1925. sz. 
hirdetménye alapján a Baján léte­
sítendő osztályrnérnökségi iroda 
és laképület lakatos munkáira.*1 

Az ajánlat benyújtását meg­
előzi! napig, vagyis 1925. évi 
május hó 6 án déli 12 óráig ac 
ajánlati költségösszegnek 2 (két) 
százaléka mint bánatpénz teendő 
le a m i gyár királyi államvasutak 
pécsi üzletvezetőségének gyűjtő 
pénztáránál akár készpénzben, 
akár állami letétekre alkalmas 
ui »gyár értékpapírokban.

A ba: útpénzről szóló letétjegy 
az ajánlathoz nem csatolandó, 

j Az értékpapírok a budapesti 
j áru és értéktőzsdén legutóbb jegy- 
j zen árfolyam szerint számíttatnak, 

de nívérteken felül számításba 
nem vétetnek.

-C.afc idejekorán beérkezett sza­
bály szerűen kiállított es pecséttel 
lezárt, sértetlen borítékban elhe- 

; lyezeít és közvetlenül vagy posta 
utján beadott ajánlatok szolgil- 
ii.-inak a tárgyalás alapjául

-Posta utján beküldött ajánlatok 
j és bánatpénzek térti vevénnyet 
1 adandók fel.
; A magyar királyi államvasutak 
j előtt ismeretlen ajánlattevők köte- 
I iesrk a szállító kípessógüket és 
j megbi.-hatosagukat azon ktreske- 
; dein.i és ipart a.nara bizonylatá- 
I val gazolni, melyhez váJalatuk 

telepe szét int tartoznak.
O.y »jániaitevők, akik a pályá­

zat tárgyát képező mu ikák telje­
sítésire tör\ ényts képesítéssel nerm 
bírnak, kötelesek ajánlataikban ily 
képesítéssel biró megbízottat meg- 
n veznt es ann.,k képesítését iga­
zolni;

Keit Budapesten, 1925 évi áp­
rilis hóban.

Az igazgatóság.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehárváry fleziá. 
iviadóhivatal vecetője : Ács -Gergely.

Ke lel 6a kiadó : Kráüitz István.

Drapp és szürke, 
fa- és börsarku cipők rendkívüli 

olcsó dtrban 
kaphatók.

STELLNER
cipoáraházában.
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Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít 92 asztalos ipar terén epitietről, bútor­

ról, iroda stb n.ír.den egyébb szakmunkáról Ízlé­

ses rajzot, áttervez teljes berendezéseket.

Interzia készítést vállalok.
rgy-gí

FRANKI és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.

Baja, BMapti-ot 1§|

Magyar-szerb
fotrditó iroda

Tóik Kálmán utca 21. sz. a. 
LUKIN SÁNDOR

kir tdnrésyBíéki bitet tolmács.

jll n I ti <5 I Ö!.83evont viz (igákra 
U II I U o I érettségire a legjobb 

módazerrel készít elő vidékieket a

Boross-Gá^dos
magántanfc.lyam

Budápeet, Rákóezi-ut 57, a Telefrn : 
JóeseM2íj—01. Tisztviselőknek rész­
letfizetési kedvezmény. Válaszbó- 

lyeg csatolandó.

Kerékpárok, varrógépek, kötegellek, Írógépek legjobb, 
legolcsóbb legszak- 
szeriibb beszerzési 
forrása és azok 

javítása.

KedYezű részletfi £ été?

Jóminőségü *
Ebútort olcsón I
S csakis $1
g Asztalosmesterek butorcsarDokában szerezhető be, 8
W Mátyás király-ter 6. sz. t*Baaaaagísagggp^gafgggg .t aaaaa

Velmetioa
krémet

pudert

szappant

Ginder-nél
vegyen.

Erzsébet királyné u ír.

KÁpviselet: Fischer Simon Baja.

Hirdesse** a Bajai Újságban. 

Budges* *«t, VOLFART-teiep.

Sih.it inspefíciós
április 20-UM április 27-ig 

f<-\ 8 óráig 6a vasárnap 
délután nyitva.

Dr. GEZRINGER JÁNOS
roirveeertAra.

Nyomatéi. as Gj Klet“ r.-t ^vnyöttifti^Mtaöa

sät-, főz- 
vasal.
GÁZGYÁRBAN

)

Díjtalan 
felviágo 
sitás a

Atilla-utca 23 szám alatt 

GABONA

RAKTÁRNAK
alkalmas helyiség azonnal 
kiadó. — Értekezni lehet

EL A ®é
egy Hoftherr 4 HP. magánjáró

cséplögarnitura
olyan mint az uj, külön-féle 

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjaró

lokomebiiok
4-es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
gépgyárában. Baja, Buda- 

pesti-ut 8—10. szám.

Tulipán utca 12. számú
mr iE Az -i
s abad kézből eladó,házi 
egy lakás azonnal a$ 
vehető előnyös fizetési 

feltételek mellett.
Bővebbet: SCHMIDT @ipőizlei,Ei

rum,

Péoz
betéU-t már 1000 koronátólIbenzá 
kezdve, évi 12—18%-os ka-íht!

maira elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyór.it,
Gazdálkodóknak föld- 

bűrieteket szerez, 
Iparosoknak áru-eiüeg 

bi ;; nyújt,
K ereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja »

Bajai Baross Hitelszövötkezet
mint az oraz. közp. hiteszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. rosta épület.

üzletáthelyezés.
Ernyőkészitő játék

és
rövidáru i- . etemet 
Erzsébet királyné. 7. S3, 
alá helyeztem át. .vaktáron 
tartok: és gyermo1: ha-
' isnyákat férfi ér fehér­
neműt, divat t o»iien a 
legnagyobb vát- ítél;. Kézi­
munka előny crná.Emvő 
áthúzásokat. . atakitárokat 
és javité<7r ... a legpontosab­
ban készítek. — Tisztelettel

Tárod Férőmmé KM Mária.


